

Сотрудник следственного отдела по Центральному району города Барнаул СУ СК России по Алтайскому краю провела профилактическую беседу с учащимися гимназии



В рамках проводимой работы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю по профилактике преступлений, совершенных несовершеннолетними, а также в отношении них, 19 марта 2014 года старший помощник руководителя следственного отдела по Центральному району города Барнаул следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю Юлия Майзенгер провела беседы с учащимися 7-х и 9-х классов МБОУ «Гимназия № 27» имени Героя Советского Союза В.Е. Смирнова» г. Барнаула.

Сотрудник следственного отдела рассказала детям об уголовной и административной ответственности, а также о видах наказания, применяемых в отношении несовершеннолетних за совершенные преступления и правонарушения. Кроме того, она рассказала детям о

правилах поведения с тем, чтобы не стать жертвой преступления и ответила на интересующие гимназистов вопросы по проводимой тематике.

20 Марта 2014

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/892329